

№12 (8095) Суббота, 21 января 1995 года.

В розницу цена договорная.

**Закон "О подоходном налоге с физических лиц" внесены
цественные дополнения в пользу... налогоплательщиков (2-я страница).**

Будьте с нами!

одписка на "СТ" продолжается

Ждем вас ежедневно в редакции газеты по адресу: яковского, 12а, а также в следующих пунктах: центральном переговорном пункте (пр. Ленина, 46); в переговорном пункте в микрорайоне строителей (ул. Победы, 7); переговорном пункте по ул. Островского, 26/2; переговорных пунктах в поселках Солнечный, Белый Яр, во; переговорном пункте на ж/д вокзале ст. Сургут; зале расчетов за услуги связи по ул. Республики, 4 (титановый отдел).

СЛУХИ

Ничтожной реформы не будет. Я кому-то очень хочется

Недавно в Сургуте о распространении о прибытии в город твенного пакета, на ом стоит гриф етно". Говорили также что вскрыт он будет 20, то ли 25 января. изывались версии и о жимом пакете. Якобы гучной печатью ится указ-постановление- проведения дной денежной реформы, об изъятии из обращения купюр достоинством в 50 тысяч рублей и т.д.

Мы еще во вторник связывались с управляющим расчетно-кассовым центром С.А.Фольмером, правда, по другому поводу. Тогда он, предвосхитив этот вопрос, обмолвился о хождении таких слухов и опроверг их. А двумя днями позднее телевидение "Останкино" завенчало те же слухи, которые приобрели всероссийский масштаб.

Никакие купюры из обращения не изымаются, проведение де-

ничтожной реформы пока не предвидится, а значит, повода для паники нет. С.А.Фольмер сказал также о том, что стодолларовые банкноты США старого образца должны безоговорочно приниматься всеми банками и филиалами, занимающимися валютными операциями. Отказ в приеме банкнот образца 1985 года или другого года выпуска - это инициатива местных банковских структур, которые не имеют под собой никакой почвы. США намечают в этом году выпуск стодолларовых банкнот образца 1995 года с более высокой степенью защищенности. Однако этот факт не является поводом для отказа в приеме от населения американских долларов, выпущенных в прошлые годы. Каприз банкиров в какой-то степени способствует рождению слухов, подогревает их, дестабилизирует и без того накаленную до предела обстановку.

Зоя СЕНЬКИНА.

КРИМИНАЛ

Наши женщины уже способны... на "харакири"

Пожалуй, поговорка "Человек сам себе враг" недальновидна от действительности, если речь идет о самоубийствах. Во всяком случае, судя по хронике происшествий, от рук преступников люди гибнут реже, чем от своих собственных. Однако поражает не только сам факт, что люди самовольно уходят из жизни, но и то, каким образом они это делают. Избранные самоубийцами способы говорят о том, что люди чем-то доведены до грани отчаяния (или безразсудства?).

18 января в 3 часа 15 минут "скорой помощью" в медсанчасть НГДУ доставлена женщина 31 года с проникающим ножевым ранением в брюшной полости. Она обяснила, что удар ножом нанесла себе сама. Причина - семейный скандал.

В 4.20 того же дня в г.Лянторе,

на улице 60 лет СССР, обнаружены труп мужчины 37 лет, работника УТТ НГДУ Лянторнефть, с ножевым ранением в области шеи. В ходе проверки выяснилось, что он покончил жизнь самоубийством.

В этот же день в 8 часов утра в своей квартире повесилась мужчина в возрасте 31 года.

За один день, в практический за 5 часов, - три попытки самоубийства. И все трое - люди зрелого возраста.

Трудно делать какие-то обобщающие выводы, это в компетенции ученых-психологов, но, бесспорно, существует определенная связь между подобным поведением людей и психологическим климатом, царящим в обществе. Во всяком случае, раньше русские женщины не пытались так поступать со своей жизнью.

Алексей НОСИКОВ.

Заявление общественных движений города Сургута

о ситуации в Чеченской республике

Общественные движения г. Сургута категорически осуждают военные действия на территории Чеченской республики и считают, что это трагедия всего многонационального народа России. Кровавые события не являются столкновением чеченского и других народов России, а есть проявление обанкротившейся политики

руководства Чечни и федеральных властей.

Требуем немедленно прекратить бессмыслицу братоубийственную войну и решать проблемы мирным, политическим путем на основе соблюдения прав человека, прежде всего права на жизнь.

"Круглый стол" общественных движений г. Сургута: народно-патриотическое объединение "Отечество"; городские организации - совет ветеранов, "Старожилы Сургута", КП РФ, "Женщины России", "Русский национальный собор", "Ветераны педагогического труда"; ассоциации - "Спасение Югры", "Солдатские матери", "Сердце"; клубы - "Саланг", "Фронтовые подруги"; Сургутский казачий округ; общества - чеченско-ингушское, "Русская культура", "Украинска родына", "Возрождение"; армянское, болгарское землячество; "Демократический фор-



Осенив себя крестом, вошли сургутяне в воды...

Отзвенели веселые деньги - Новый год, Рождество, святыни. Череда праздников завершилась христианским обрядом - Крещением Господним.

Иначе он называется Богоявлением. В честь него совершаются литургия, всенощное бдение, крестный ход и велико водосвященство.

19 января многие сургутяне пришли в православные церкви. В самом храме происходило крещение всякого народа - и старого, и молодого, включая грудных младенцев. На улице тоже было купание.

Одни, кто помолел, окунаясь в купель, выходил из воды, окутанный парком, и, стоя босыми ногами на снегу, не спеша обтирался полотенцем. Другие умывали лицо, брызгали

водой на себя и детей, опускали в купель крестики.

Богояненная вода знаменует одухотворение и преображение стихий. Прикоснувшись к ней, все твари мира будут иметь причастность к Царствуию Божию. Если говорить проще, освященная вода смывает грехи, оберегает от зла. И пусть сегодня этот обычай приобретет современный вид - воду привезли в больших водовозках, а освящали, опуская крест, - сургутяне активно набирали ее в банки, бидоны, бутылки, кружки, бережно укладывали в сумки, чтобы унести домой.

Одна пожилая женщина рассказывала: "Вода, которую я принесла с прошлого Крещения, простояла целый год и испортилась. Когда становится особенно тяжело, я отоплю глоток, на себя

побрязгаю, стены в квартире окроплю. Иногда протираю этой водой ручки дверей, окна, и кажется, что день становится светлее".

Что же, если есть средство спасти себя от бед и напастей, то почему это не сделать? А праздник под открытым небом, да еще в такую погоду (крещенские морозы, видимо, где-то задержались), - только на пользу. Тем более что впереди больших и радостных событий не предвидится. До самой Пасхи надо жить в трудах праведных и постах великих.

Надежда ГАРЕЕВА.

На снимках: Крещение в Сургуте.

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

- Вначале я хотел бы напомнить сургутянам о декларировании. По окончании года граждане, получившие доходы, помимо основного места работы, должны в срок до 1 апреля пройти в налоговую инспекцию и заполнить декларацию. Это относится к тем людям, которые, скажем, получили доходы от реализации личного имущества на правах собственности, от занятия предпринимательской деятельностью, работы по гражданским правовым договорам или совместительству. Не подают декларацию те, у которых совокупный облагаемый доход в текущем году превысил 10 миллионов рублей. Допустим, какой человек получил по основному месту работы 5 миллионов и еще 2 миллиона ему выплатили за выполнение работы по совместительству. В обоих случаях подоходный налог у него удержан и от декларирования он освобождается.

От подачи декларации, независимо от размера полученного в течение прошлого года совокупного дохода, не освобождаются люди, занимающиеся предпринимательской деятельностью, то есть имеющие на руках свидетельство о государственной регистрации предпринимателя без образования юридического лица, зарегистрированное в налоговом органе. Они должны отчитаться в течение первого квартала.

- Если человек послушается и подаст декларацию, чем это вернется для него?

- Первый раз его покурят и предложат заплатить административный штраф. Повторно нарушит порядок декларирования - этот штраф возрастет на 10 процентов. А дальше в силу может вступить статья 162 Уголовного кодекса. Она гласит, что скрытие доходов от налогобложения в крупных размерах налагается штрафом в сумме 250 минимальных размеров ежемесячной оплаты труда, установленной законодательством. Скрытие доходов в особо крупных размерах наказывается сроком до пяти лет, либо больше большим штрафом.

- Да, задуматься есть над чем. Но, как говорится, из двух зол нужно выбирать меньшее...

- А теперь поговорим об изменениях и дополнениях в Закон «О подоходном налоге с физическими лицами». Документ очень длинный, и мы выберем из него основные моменты. Есть пункты, которые начали действовать задним числом, то есть с января 1994 года, и потому мы будем делать перерасчеты тем, кому это положено. Сразу говорюсь, что поправки значительные и ощущимые для налогоплательщиков.

Если человек продал квартиру, дачу, дом, земельный участок или пай, то сумма этой сделки в пределах 5000-кратного установленного закона размера минимальной месячной оплаты труда не облагается налогом. Это очень хорошее, на мой взгляд, изменение, поскольку в старом варианте говорилось о 500-кратном размере. Люди были вынуждены скрывать истинную цену, уменьшать ее, чтобы избежать налогобложения. Теперь нет необходимости утасывать полученный доход, называть меньшую сумму, смело можно показывать действительную стоимость недвижимости.

На другое личное имущество граждан, скажем, реализацию товаров через магазин, предоставляется льгота в 1000-кратном размере всей той же минимальной месячной оплаты труда. Однако распространяется на реализацию личных автомобилей, гаражей. В принципе это тоже реальная цена и утасывать ее нет смысла. Еще раз повторю, если сделка была совершена в прошлом году и суммы, вырученные от нее, были обложены налогом, т.е. не использована льгота, то по желанию заявителей мы произведем

- Если человек купил ее в течение года, то он может получить льготу по основному месту работы или по истечении года в налоговом органе. То есть он должен пройти к нам, заполнить декларацию о доходах, и мы предоставим льготу - возвратим подоходный налог. На практике обычно это льгота человек получает там, где он трудится. Процедура выглядит так: нужно показать договор купли-продажи квартиры, написать заявление на имя директора предприятия с просьбой о предоставлении льготы по подоходному налогу в связи-

которые строят или покупают жилье на территории России.

- Кончились ли изменения в отношении налогообложения материальной помощи, призов, подарков? Дело ведь дошло до абсурда: получил подарок - заплати налог. Выглядит это кощунственно.

- Этого положения тоже внесено изменение. Материальная помощь, оказанная в пределах 12-кратного размера установленной минимальной месячной оплаты труда, не облагается налогом. Это около 250 тысяч рублей.

- Не густо. Затраты на погребение, например, сегодня составляют несколько миллионов рублей. Как правило, они выделяются в виде материальной помощи.

- Материальная помощь в любом размере, выделяемая на эти цели, вообще налогом не облагается. Здесь предела нет. Чокасается призов и подарков, то они тоже не облагаются налогом, если стоят не свыше 250 тысяч рублей. Раньше, действительно, доходило до нелепости. Победил ребенок на спортивных соревнованиях или в математической олимпиаде, ему вручали приз стоимость 5-10 тысяч рублей и он обязан был заплатить налог. Или ваша газета в прошлом году вручала призы своим читателям и тоже вам следовало брать налог. Неприятный осадок у людей оставался после такой награды.

Это изменение относительно материальной помощи, призов, подарков начало действовать с момента опубликования нового документа, то есть с 28 декабря прошлого года.

Целый перечень льгот предоставлен гражданам, принимавшим участие в ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС или проживавших там в это время. Перечислять их не буду, познакомиться с ними должны и вы. Или ваша газета в прошлом году вручала призы своим читателям и тоже вам следовало брать налог. Неприятный осадок у людей оставался после такой награды.

При наличии такого рода решений коммунальные квартиры приватизируются согласия всех нанимателей и членов их семей.

Наниматели подают в местную администрацию, администрацию предприятия, учреждения (в зависимости от принадлежности жилищного фонда) совместное заявление, а также другие документы, в соответствии с порядком, устанавливаемым представительными органами субъекта федерации или местного самоуправления.

Передача коммунальных квартир оформляется договором между нанимателями и местной администрацией, администрацией предприятия, учреждений. В договоре должно быть отражено, что жилые помещения, занимаемые нанимателями, переходят в собственность нанимателей (и их семей). Места же общего пользования коммунальных квартир переходят в общую долевую собственность всех нанимателей (и их семей).

Собственники жилых помещений в коммунальных квартирах вправе владеть, пользоваться и распоряжаться приватизированными жилыми помещениями по своему усмотрению, не спрашивая разрешения других собственников. Порядок владения и пользования местами общего пользования в коммунальных квартирах определяется по взаимной договоренности собственников или судом, если такая договоренность не была достигнута.

Закон «Об основах федеральной жилищной политики» от 24 декабря 1992 года (ч.3 ст.16) дополняет и уточняет порядок приватизации коммунальных квартир.

Теперь один из нанимателей при согласии всех остальных нанимателей может приобрести новые жилые помещения и передать их для переселения другим нанимателям коммунальной квартиры в частную собственность, а сам - занять оставленные в этой квартире жилые помещения без дополнительной платы и приватизировать их в установленном порядке (в общем порядке, установленном общими правилами приватизации квартир).

Зоя СЕНЬКИНА.

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

ПРИВАТИЗАЦИЯ КОММУНАЛЬНОЙ КВАРТИРЫ

В соответствии с Законом «О приватизации жилищного фонда в РСФСР» от 4 июля 1991 года в редакции от 23 декабря 1993 года (ч.2 ст.4) коммунальные квартиры, то есть квартиры, где проживают несколько нанимателей, расположенные в домах государственного (ведомственного) или муниципального жилого фонда, могут быть приватизированы по решению собственников этого жилого фонда либо уполномоченных ими органов.

Приватизация в домах государственного жилого фонда может быть осуществлена по решению представительных органов государственной власти, правительства РФ, правительства республик в составе РФ, администраций краев, областей, автономных областей и округов, городов Москвы и Санкт-Петербурга.

Приватизация в домах ведомственного жилого фонда может быть осуществлена по решению соответствующих министерств и ведомств, администраций предприятий и учреждений. Приватизация в домах муниципального жилого фонда может быть осуществлена по решению администраций районов, городов.

При наличии такого рода решений коммунальные квартиры приватизируются согласия всех нанимателей и членов их семей. Наниматели подают в местную администрацию, администрацию предприятия, учреждения (в зависимости от принадлежности жилищного фонда) совместное заявление, а также другие документы, в соответствии с порядком, устанавливаемым представительными органами субъекта федерации или местного самоуправления.

Передача коммунальных квартир оформляется договором между нанимателями и местной администрацией, администрацией предприятия, учреждений. В договоре должно быть отражено, что жилые помещения, занимаемые нанимателями, переходят в собственность нанимателей (и их семей).

Собственники жилых помещений в коммунальных квартирах вправе владеть, пользоваться и распоряжаться приватизированными жилыми помещениями по своему усмотрению, не спрашивая разрешения других собственников. Порядок владения и пользования местами общего пользования в коммунальных квартирах определяется по взаимной договоренности собственников или судом, если такая договоренность не была достигнута.

Закон «Об основах федеральной жилищной политики» от 24 декабря 1992 года (ч.3 ст.16) дополняет и уточняет порядок приватизации коммунальных квартир.

Теперь один из нанимателей при согласии всех остальных нанимателей может приобрести новые жилые помещения и передать их для переселения другим нанимателям коммунальной квартиры в частную собственность, а сам - занять оставленные в этой квартире жилые помещения без дополнительной платы и приватизировать их в установленном порядке (в общем порядке, установленном общими правилами приватизации квартир).

Александра ЦИРУЛЬНИКОВА,
«Консорциум прессы».

АКТУАЛЬНО ОХ, НАЛОГИ, НЕВЕДОМЫ ИХ ПУТИ- ДОРОГИ

Плодовитым оказался конец минувшего года для российского парламента. Принят ряд новых законов, а также внесены дополнения и изменения в уже действующие нормативные акты.

За три дня до завершения года вступили в силу изменения и дополнения в Закон «О подоходном налоге с физических лиц».

Если учесть, что физическим лицом является каждый из нас, то это значит, что поправки имеют непосредственное отношение к любому человеку, и не только работающему.

Комментирует нововведения начальник отдела налогообложения физических лиц городской налоговой инспекции С.И.КОНСТАНТИНОВ.

перерасчет и в течение десяти дней возвратим деньги на лицевой счет.

Еще одно очень заметное изменение, которое тоже произошло с января прошлого года. Шкала налогообложения физических лиц стала более прогрессивной. Если человек в течение года получил до 10 миллионов рублей, то с него должны взимать 12 процентов. Если сумма дохода составляет от 10 до 50 миллионов, то она облагается в следующем порядке: 1200 тыс.руб. плюс 20 процентов от суммы, превышающей 10 млн.руб. И так далее, от 50 млн.руб., то налог превысит 50 млн.руб., то налог берется по татой формуле: 9 млн. 200 тыс.руб. плюс 30 процентов от суммы, превышающей 50 млн. Я думаю, что эта шкала сохранится в течение текущего года. Правда, прогнозировать в наше время чрезвычайно трудно.

- По-моему, для Свердловской области в 10 миллионов, с которой берется минимальный подоходный налог, маловата. Надо было внести какие-то изменения в законодательство, подойти к этому вопросу дифференцированно. Это моя точка зрения. Но думаю, что ее разделяют и другие. Какие еще льготы, послабления нам дарованы?

- Есть и такая льгота. Если человек приобрел квартиру, дом либо строит их, а также дачу, садовый домик или покупает готовую недвижимость, то ему предоставляется льгота по подоходному налогу в 5000-кратном размере минимальной месячной оплаты труда. Какая сейчас реальная цена, допустим, двухкомнатной квартиры?

- Точно неизвестно, но говорят, что приближается к 50 миллионам рублей.

Историю не выбирают

Сейчас, когда новоявленные реформаторы, рядающиеся в тогу демократов, разного рода ниспровержателей и гробокопателей (А.Собчак), решили историю повернуть вспять, направив общество по капиталистическому пути, еще ярче, еще явственней проявляется ленинская правота, его предвидение того, что человечество может достичь вершин в своем социально-экономическом, духовном, нравственном развитии только идя по социалистическому, в конечном итоге, по коммунистическому пути. Капитализму не миновать революционного превращения в социализм.

И не вина В.Ильиного в том, что «последователи», особенно Н.С.Хрущев, Л.И.Брежнев, М.С.Горбачев, не говорят уже о Б.Н.Ельцине, не смогли глубоко изучить марксизм, ленинизм и, с учетом внутренних противоречий и противоречий, раздираемых капиталистический мир, творчески применить его в социалистическом строительстве.

В рамках данной статьи невозможно оценить значимость В.Ильиного в истории переустройства мира, но правду о нем надо знать, тем более, что многие подлинные материалы, связанные с деятельностью В.Ильиного остаются недоступными для широкого читателя, а если и даются они в информации, то с налетом тенденциозности, предвзятости и очернительства, особенно в официальных средствах массовой информации.

Проживи В.Ильин еще лет 10-15, возможно социализм строился бы именно по-ленинскому плану, но история, которую как мать не выбирают, угодно

было распорядиться по-иному. Но и то, что было им претворено в жизнь, пусть даже с перегибами, перекосами в строительстве социализма внушало уважение. СССР за столь короткий исторический срок превратился в мощную державу, экономика развивалась устойчиво, динамично, были реализованы основные завоевания Октябрьской революции - ликвидирована безработица, введено бесплатное образование, медицинское обслуживание, не стало межнациональных конфликтов, скратилась преступность. Родло благосостояния всего народа. Было действительное, а не декларативное торжество социалистической демократии, демократии большинства.

А что имеем сейчас, когда новоявленные демократы, не с луны свалившиеся, развернувшись на 180 градусов, потащили общество, даже не спросив его, в пещерный капитализм. За три года реформ спад промышленного производства составил 52%, сельскохозяйственного - 34%, национального дохода - 46%. Среднедушевая доходность снизилась с 17,5% до 9,4%. Смертность возросла на 10,4% до 16,2%. Продолжительность жизни скратилась с 69 до 62 лет, в т.ч. мужчин до 56 лет. В межнациональных конфликтах погибли люди в 2-3 раза больше, чем за 10 лет войны в Афганистане.

Это еще лишний раз подтверждает правоту В.Ильиного в том, что социализм - это не шаг назад, а напротив движение общества к прогрессу.

Имя вождя, мирового пролетариата, будут помнить еще многие поколения, живущие на нашей планете. Ленин отдал себя без остатка делу освобождения

21 января - годовщина смерти В.Ильиного, личность которого после всех ниспровержений еще долго будет привлекать исследователей. Вот и сегодня в нашем обществе по-разному оценивается деятельность этого человека, учение которого остается привлекательным для значительной части людей, считающих, что секрет благосостояния кроется в справедливом распределении...

народа России от угнетения как классового, так и национального. Даже тяжело больной он продолжал работать. Об этом говорит письмо Ленина членам Политбюро в 1922 году. «Мы признаем себя равнopravными с Украинской ССР и др. и вместе, и наравне с ними входим в новый союз, новую федерацию... Важно, чтобы мы... не уничтожили их независимость, а создали еще новый этап - федерацию равноправных республик» («История отечества», стр. 255, 1992г.). Суверенизация, о которой так часто говорят политики, была бы невозможна, да и вряд ли народы Российской империи могли об этом думать. Все это стало возможно в 1917 году.

А 21 января - день памяти человека, который навсегда вошел в историю, как борец за светлое будущее человечества.

В.Кононов,
председатель совета КПРФ;
К.Каспарьян,
чл. совета КПРФ.

Когда вождь был жив

«Мы все были наивными людьми, да и сейчас остались ими в немалой мере, веря, что стоит «поменять» людей, «команду», ввести туда побольше выходцев из «рабочих» - и все изменится. А надо, как сказал сам Ленин в начале документа, произвести перемены в «политическом стиле». Но это Ленин как раз делать и не хотел. И не мог.

Ведь Хрущев, Брежнев, Андропов, Черненко, Горбачев - все из «крестьян и рабочих». Почти все члены Политбюро ЦК тоже. Однако железнобетон бюрократизма скоро стал сутью ленинской системы. Дело далеко не в конкретных людях и их социальном происхождении.

«Письмо к съезду» интересно анализом ленинского окружения, возможных преемников, хотя Ленин не решался прямо назвать своего наследника. Однако назвал тогда тех, кто, по его мнению, не могли быть им. Документ, который иногда называют «Завещанием» Ленина, автор хотел сделать абсолютно секретным. Ленин просил, чтобы пять экземпляров документа хранились в опечатанных сургучом конвертах, которые может вскрыть после его смерти только Надежда Константиновна. Володичева не стала писать на конверте об этой посмертной воле. С Лениным уже не очень считались не только его соратники, но и технические секретари. Фотиева, заведовавшая секретариатом Совнаркома, проинформировала Сталина, а затем и некоторых других членов Политбюро о содержании диктограммы Ленина. Сталин, таким образом, имел возможность подготовиться кнейтрализации накануне XII съезда партии. (Когда проходил XII съезд, Ленин был жив, и, таким образом, письмо должно было оставаться «Секретным».)

Думаю, что «Письмо к съезду», став «дорогично» известным членам Политбюро, сыграло в разжигании борьбы за власть

рекордовую роль. Как ни крути текст, а из него выходит, что Троцкий, хотя и чрезмерно самоуверен и увлекается администрированием, тем не менее «самый способный человек в настоящем ЦК», обладающий выдающимися способностями. О Сталине сказано, что он «слишком груб» и едва ли сумеет «достаточно осторожно» воспользоваться предоставленной властью». Получилось: Ленин хотел избежать борьбы и раскола из-за личных отношений Сталина и Троцкого, а фактически (помните о своем желании) вызвал ее краине обострение в последующем.

Судьба «Письма к съезду» драматична. Оно было доведено до делегатов XIII съезда, но с рекомендацией Политбюро оставить Сталина на посту Генерального секретаря, с устранением у него отмеченных Лениним недостатков. Затем на долгие десятилетия документ был замурован в тайниках партийных архивов. Но сегодня нам уже ясно (еще десятилетия назад мы думали по-другому) - дела не в Сталине. Главным образом не в Сталине. Созданный Лениним системой своего «Сталина» все равно бы нашла. Возможно, без чудовищных экспериментов Джулагши-Сталина. Но однопартийная «диктатура пролетариата с неизбежностью пришла бы к авторитарному режиму. Поэтому, вероятно, мы серьезно переоценивали роль этого ленинского документа - никаких «переоцененных» документов в нашем политическом строе не предлагал. Он хотел оставить борьбу за власть, но...
бюрократическую хватку, но... борьбу методами. Я еще раз подчеркиваю, что этот же сюжет в книге Сталина (назад мы были по-другому), видя в Ленине неземную безгрешность...»

Из книги Д.Волкогонова
«Ленин»

Астрологический прогноз на неделю с 23 по 29 января

Ожидается непростая, эмоционально напряженная неделя. Домашнюю ситуацию придется постоянно держать под контролем. Дети могут доставить много волнительных минут. Не распыляйте силы попусту и не суетитесь. Спокойно преодолевайте трудности! По сравнению с началом и серединой месяца эта неделя менее благоприятна для бизнеса.

23 января - достаточно благоприятный день. Супружеские отношения обещают быть гармоничными. Однако поздно ночью Луна переходит в знак Скорпиона, что может обострить эмоциональное напряжение и подозрительность. Если ваш муж ревнив, - не давайте ему соответствующего го-вода. В этот день желательно устроить спа-максимум, так как впереди - сложная полоса.

24 января - ситуация осложнится еще и напряженным аспектом квадрата между Солнцем и Луной. Обратите внимание: именно сейчас все тайны может стать явными. Непонимание в семье способно привести к острому духовному кризису. В этот день лучше избегать разборок и не травмировать лишний раз свое окружение. Нежелательны серьезные деловые мероприятия, принятие ответственных решений.

25 января - проблемный фон сохранится. Уточнившийся квадрат Луны и Марса добавляет напряжения. Дети в этот период трудноуправляемы, не надо требовать с них много. Свое недовольство общей ситуацией в семье сейчас лучше заглушать реальной и конструктивной деятельностью. Занимайтесь домашними делами - ведь именно в этой области вас посетят оригинальные идеи. Например, из старых вещей своего гардероба вы сможете сконструировать новую интересную модель. В сфере финансов следует проявить осторожность. Не стоит однажды начинать давать долг.

26 и 27 января - Луна переходит в знак Стрельца и вновь дает достаточно напряженно аспектированную. Страйт обратить внимание на детей: у них может усиливаться тяга к путешествиям, и при конфликтах способны убежать из дома. Совсем скоро новолуние, сил мало. Энтузиазм дает весьма напористый и быстро иссякает. В этот период будут полезны совместное изучение языков или занятия элитарными видами спорта. С 26 января планета, отвечающая за связи, - Меркурий - переходит к попутному движению, что позволяет с собой трудности во всех видах контактов, проблемы в работе с информацией, в деловой переписке.

28 и 29 января - Луна в Козероге. Тесное доверительное общение проблематично. Близость наводнения располагает к тому, чтобы сделать паузу в делах и прислушаться к себе. Хорошо подвести итог завершающегося цикла. Вплоть до конца месяца пародировать вас нечем: дела будут двигаться с большим скрипом.

Успехов вам!

«Консорциум прессы».

ОТДЫХ НА ЧЕМОДАНАХ, или «Новогодний подарок» от АЛАК-тура

Несколько сургутян в поисках экзотики решили провести новогодние праздники под теплым солнцем Таиланда. Путевки, разумеется, обошлись им в кругленькую сумму, защищавшую за тысячу американских долларов. Но все-таки Таиланд ближе к экватору, чем Сургут, да и кто откажется в начале января помочь ноги в водах Индийского океана...

Словом, рванули на две недели в сторону южного полушария.

Впутевку входило проживание в четырехзвездочном отеле, двухразовое питание, новогоднее представление, а также полет туда и обратно на авиалайнере ИЛ-86 ташкентской авиакомпании АЛАК-тур, которая и организовала поездку (сейчас многие авиакомпании занимаются туристическим бизнесом).

Самолет, на борту которого в предвкушении экзотичного отдыха расположились 13 сургутян, ночью 29 декабря вылетел из Москвы в Таиланд. Правда, не из Шереметьево, как предполагалось, а из Внуково. При этом рейс задержали на пять часов и еще столько же времени пришлось потолкаться в накопителях, но к этому наш человек привык.

Неприятности у сургутских путешественников начались за несколько часов до Нового года, когда они прибыли на курорт

Потай и им показали отель, точнее, место, где они будут жить.

Это был натуральный сарай, - вспоминает одна из сургутянок, сотрудница страховой компании «АСКО-Сургут». - Всюду грязь, запах канализации, в номерах тараканы. Мы сели на чемоданы и потребовали обещанные нам «четыре звезды»...

Однако ждать пришлося не долго, так какуже через два часа стало ясно, что никто ничем не сможет помочь. Тогда мужчины отправились искать подходящий отель за свои наличные. Свободные места удалось найти в пятизвездочном гостинице за 120-250 долларов в сутки (в зависимости от состава семьи). За новогодний вечер также пришлось платить из своего кармана, так как организаторы поездки каким-то образом потеряли билеты стоимостью 53 доллара каждый.

Словом, праздничное настроение было изрядно потрепано. Наутро выяснилось, что таиландцы - хозяева курорта продали места в гостинице русским, итальянцам и финнам одновременно, из-за чего, по словам очевидцев, даже вспыхнула международная драка с участием всех трех сторон. (Российский переводчик потом пришел селиться в разных отелях под чужими именами, дабы избежать места со стороны неистовых соотечественников за тайскую, как сказать, организацию).

А когда сургутяне, весьма довольные ночным отдыхом в пя-

тизвездочном отеле, собрались на пляж, им сообщили, что они должны освободить занимаемые апартаменты, так как приехали японцы, которым тоже нужно на пляже, но сначала им необходимо поселиться в гостинице.

Женщины снова влезли на чемоданы, а их мужья опять побрали искать отель. И нашли. Однако

тот их настигли организаторы отъезда и заявили, что с «тайцами» удалось договориться насчет подходящей гостиницы.

Вот так началась эта безрадостная поездка наших земляков в Таиланд. По их словам, в океане с берега купаться было нельзя из-за крупного выброса из канализации. Приходилось брать катер за 40 долларов «с носом» и развлекаться на островах. За все время отдыха не было ни одной экскурсии, если не считать поездки на крокодиловую ферму.

Да, много в мире райских уголков, но в туристических фирмах то наши люди сидят, и далеко не у всех из них корыстолюбивые желания сочетаются с организаторскими возможностями. Поэтому не стоит особо доверять рекламным проспектам с изображением комфортабельных отелей, ибо нет никакой гарантии, что вас не выкинут из них до того, как вы отправитесь на пляж.

Алексей НОСИКОВ.

РУССКИЙ ДОМ СТРАХОВАНИЯ

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

С 16 января 1995 года
повысена тарифная ставка по договорам
страхования жизни.

Адреса наших агентств:

- 1. ул. 30 лет Победы, 32
(здание Общества строительства)
Тел. 22-42-61.
- 3. ул. Профсоюзная, 21.
- 2. ул. Мелик-Карамова,
КСК "Геолог", 3-й этаж.
4. ул. Магистральная, 4
(здание СМУ-8).

Мы - рядом!



СТРАХОВАНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ

Западно-Сибирское представительство Всероссийской биржи недвижимости купит:
1-, 2-, 3-, 4-комнатные квартиры.
Нотариальное оформление.
Конфиденциальность.
Тел.: 22-95-31, 33-59-66.

Организация проводит набор на платные вечерние курсы подготовки кадров по следующим специальностям: пользователь ЭВМ, секретарь-делопроизводитель, продавец с мешанными товарами, бухгалтер (с умением работать на компьютере), швея с умением раскрои, младшая мед.сестра, автомобилист, повар-кондитер, столяр-плотник, домашняя хозяйствка (с умением вязания всех типов вышивки, макраме и т.д.), бармен-буфетчик, художник-оформитель. Срок обучения 3-5 месяцев. Все учащиеся обеспечиваются на время занятий необходимым оборудованием.

Обр.: ост., авт. "ДК Строитель", за магазином "Объ" межрайонный УПК (3-этажное кирпичное здание по ул. Рабочая, 43).
Тел.: 22-03-59, 22-28-33.

Институт повышения квалификации работников телевидения и радиовещания при РГТРК "Останкино"

проводит набор слушателей на 4-месячные курсы по специальности "Тележурналистика". Курсы проводятся в г. Сургуте. Форма обучения очно-заочная. Лекции членов коллектива квалифицированных преподавателей из Москвы. Слушатели, успешно сдавшие зачет получают удостоверение российского образца.

Занятия будут проходить на базе Межрайонного учебного комбината (ул. Рабочая, 43). Начало занятий 24 января.
Тел.: 22-28-33 (раб.), 22-03-59.

Предприятие реализует в широком ассортименте со склада в г. Сургуте ТНП:

* водку в ассортименте - 10 наименований пр-ва Бельгии, США, Финляндии
* шампанское в ассортименте - 4 наименований, пр-ва Франции, Италии, Венгрии
* макаронные изделия импортного пр-ва, 5 наименований
* конфеты в коробках по 200 гр., 300 гр., пр-ва Германии
* макароны Свердловского пр-ва в пластиковых банках по 250 гр.
* аудио-, видеопартикулу, муз.центры, телефоны, радиотелефоны, пр-ва Японии фирм Сони, Рапасоник, по самым низким ценам в городе.
А также продают МАЗ-54329 седельный тягач 1993 года выпуска (не эксплуатировался). Или меняют на двухкомнатную квартиру ленинграда.

Тел. 77-88-65.

Проповедники Новоапостольской церкви из ФРГ проводят ежемесечное Богослужение:
21.01.95 г. в 18 часов в КСК пос. Белый Яр;
22.01.95 г. в 11 часов в "Звездочка" по ул. Студенческая, 14/1, бывший д/с и районе поликлиники ДСК.

Организация продает швейцарские, электронно-механические сейфы трех типоразмеров.

Тел. 33-80-46, 33-83-14.

Продают напиток "Santa"
(0,5 л).
Тел. 38-00-67.

Организация продает: яичный шкаф, противни, электропривод универсальный для обработки мясных и овощных продуктов, электроплиту "Тыльба", столы, стулья из пластика, полки книжные, столы письменные, обеденные.

Объявляют деньги за небольшой процент. Обеспечит приобретение недвижимости в г. Минске и других городах республики Беларусь.
Тел. 21-05-53
(с 10 до 18 часов).

Наш адрес: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Телефоны: приемная - 22-25-64; зам. редактора, отв. секретарь - 22-95-41; корреспонденты - 22-98-14, 77-86-04, 77-86-06; фотокорреспондент - 77-86-07; компьютерный отдел - 77-86-01; бухгалтерия - 22-99-96; отдел подписки и доставки - 22-97-68; типография - 22-92-51, 22-92-99.

Газета выходит с 23 октября 1994 года.

Зарегистр. Сург. горсоветом. Реш. №146 от 15 ноября 1990 г.

«СТ»

Главный редактор
Николай БАТАЛОВ.

СТРАХОВАНИЕ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ

СТРАХОВАНИЕ ИМУЩЕСТВА ПРЕДПРИЯТИЙ

Западно-Сибирский негосударственный пенсионный фонд «Надежда»

заключает индивидуальные и коллективные договоры дополнительного пенсионного обеспечения с физическими лицами и организациями любой формы собственности. Более шести вариантов договоров позволяет набор каждого ВКЛАДЧИКА индивидуальную схему пенсий выплат, в том числе:

- пожизненная пенсия
- пенсионные выплаты в течениеговоренного ряда лет
- пенсионные выплаты до исчерпания накоплений
- единовременные пенсионные выплаты

Возможность открытия счетов на имя других лиц
Наследие вкладов.

ЗАДУМАЙТЕСЬ О СТАРОСТИ СЕГОДНЯ,
ЧТОБЫ НЕ ОСТАТЬСЯ С НЕЙ НАДЕНИЕ ЗАВТРА.

Уставный фонд в размере 250.000.000 рублей

Наши учредители:

- Сберегательный банк РФ Сургутское отделение
- Сургутский филиал акционерного коммерческого «ТЮМЕНЬБРОФАНК».

- Акционерное общество закрытого типа «Западно-Сибирское Представительство Всероссийской Биржи Недвижимости».

- Акционерное общество закрытого типа «СУРГУСТРОЙСЕРВИС»

- Акционерное общество закрытого типа телекомпания ГУТИНФОРМ ТВ.

Наш адрес: г. Сургут, ул. Маяковского, 9. Тел. 33-67-90. Факс 33-59-66.



Западно-Сибирское представительство Всероссийской биржи недвижимости предлагает новый вид услуг: квартиры в городе Сургуте в рассрочку.

Выкупая площадь квартиры по квадратным метрам, вы после 100% оплаты становитесь ее владельцем.

Обр.: ул. Маяковского, 9 (напротив редакции газеты "Сургутская трибуна"), телефоны: 22-95-31, 33-59-66.

НА РАБОТУ -

В организацию - электромонтажников, электроприводчиков. Работа в городе. Обр.: ул. Северная, 72, 3-й подъезд (подвал). Тел. 22-47-27.

В производственное управление ремонтных работ - плотников 3-5 разрядов, штукатуров-маляров 3-4 разрядов, электромонтеров 5-6 разрядов, газоэлектросварщиков 5-6 разрядов, столяров 5-6 разрядов, грузчиков, столяров 3-4 разрядов, сторожа, машиниста колесного трактора Т-25 4-5 разрядов. Обр.: ул. Республики, 69. Тел. 22-03-32.

В СМУ 3 СМТ 2 АООТ "Сургутнефтегаз" - начальника участка по монтажу технологических трубопроводов, начальника участка трубопроводного строительства, прорабов по трубопроводному строительству, каменщиков 4-5 разрядов, плотников-бетончиков 2-4 разрядов, плотников-бетончиков 2-4 разрядов, электриков 5-6 разрядов. С городской пропиской. Прораб, авт. №66 от "УГП", отдел кадров. Тел. 46-33-80.

В отрасль - зам. директора по спектру деятельности (спектру по договоренности). Тел. 39-05-55 (раб.).

В акционерное общество открытого типа "Стройтексбюро" - машиниста трубоукладчика, машиниста К-701, машиниста ПЛУ-1200, слесаря по ремонту электротрансформаторного оборудования, электрика, спаса-моториста, электросварщика, сторожа. Обр.: база "Стройтексбюро". Прораб, авт. №40 от "Теплостеки". Тел. 39-84-50.

В фирму "Одежда" - зам. гл. бухгалтера со стажем работы не менее трех лет на торговле, с навыками работы на компьютере, кассира, бухгалтера. Тел. 33-25-01. Сургутский центр занятости населения (ул. Маяковская, 81, тел. 21-36-52) приглашает на работу:

В АОЗТ "Фирма Сургутнефтегазимонтаж" - начальника производственно-технического отдела.

Учредители: Сургутская городская Дума и коллегиум редакции.

Издатель - комитет по представлению массовой информации и полиграфии администрации Ханты-Мансийского автономного округа.

Адрес: г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, 5.

Подписано в печать:
по графику - 17.00.
фактически - 16.30.

Тираж 17.400. Заказ №300.

За текстом объявлений ответственность несет рекламодатели.